

Die Block House Burger-Box – der Baukasten für den perfekten Burger

Jeder Burger Fan weiß um die zahlreichen Zutaten für den exzellenten Burger. Damit keine Komponente fehlt, bringt Block House ab April 2017 die neue Block House Cheese Burger-Box in den Lebensmitteleinzelhandel.

Die Block House Burger-Box beinhaltet alle Einzelteile für zwei erstklassige Cheese Burger. Die 125 Gramm American Burger-Patties der hauseigenen Block House Fleischerei aus 100 Prozent saftigem Rindfleisch sind das Herzstück des Burgers. Die Premium Burger Brötchen mit Roggensauerteig verführen mit ihrer knusprigen Kruste und ihrem locker-leichten Geschmack zum Genusserlebnis. Weitere ausgewählte Zutaten in original Block House Qualität runden den Burger ab: Die rauchige BBQ Sauce, ein frisches Gurken Relish und fein-würziger Irischer Cheddar Käse toppen den Block House Cheese Burger. Der beiliegende Block House Steak Pfeffer verleiht dem Burger die richtige Würze. Sämtliche Komponenten sind in bester Qualität und in perfekt portionierter Menge für zwei erlesene Cheese Burger vorhanden.

Die Block House Burger-Box ist in einem 514 Gramm Package tiefgekühlt für 5,99 Euro (UVP) im Lebensmitteleinzelhandel erhältlich.

Hamburg, den 05. April 2017